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1. Tiovopalouue £pyo;

2. T ekppddel 10 €pyo;

3. [érte 10 épyo pIog duvapng sivat:
a) Mapayoduevo A BeTIKG;

B) KatavaAiokopevo ) apvnTiko;

Y) Mndeviko;
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4. To apa&dki Tou oxnuaTog apxIika givar akivnro.
Katroia oTiyun apxiouv va aokouvTtal 0T
auagdaki n duvaun TTou aokei 0 dvBpwtrog F=60 N,
n 7p1BN k=40 N, T0 BAPOG TOU aPagIou

B=600 N kai n duvaun emmaerig N=600 N. To
QMaEAKI KIVEITAI TTPOG Ta OEEIA.

a) Na Bpeite 10 £pyo TNG K&Be duvaung

yIO METATOTTION TOU Guagiou KaTé
80 m 1Tpog Ta deLIA.
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B) Moia A TToieg aTTd TIGC SUVAUEIC TTOU GOKOUVTAI OTO CWHA
TTapdyouv £pyo;

y) Na uttoAoyioeTe T0 CUVOAIKS £pYO TwV TTIO TTAVW SUVANEWV.

®) Na uttoAoyioeTe TNV apxIKr Kal TNV TEAIKA KIVNTIKN evEpyeEia
TOU OWMATOG.

€) Na uttohoyioeTe TNV TaxUTNTa TTO0U Ba €X€1 0T 80 M.

5. Na uttoAoyioeTe TNV KIVNTIKY €VEPYEIA VOGS AUuTOKIVATOU padag 800 Kg TTou
KIVEITaI ue oTaBepn TAXUTNTA 16 M/s.
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6. 'Eva owpa kiveital eubuypaupa kal €xel kKivnTikn evépyeia Exkiv= 2000J. Kdatoia oTiyuni
aOoKOUVTaAl 0TO OWHa dUo duvauelg Ye avTiBetn gopd, n F1=80 N kai n TpIr} k=30 N. Na
Bpeite TTOON Ba gival n KIVNTIKR EVEPYEIQ TOU CWHPATOG agou diavuoel 60 m.

7. Eva cwpa Kiveital ye otabepr) TaxutnTa Kal £XEI KIVATIK EVEPYEIQ
2000 J. KaTrola oTiyun apyicel va aokeital oto cwpa pia duvaun F=100 N 10U
EXEI TNV idl QOPA UE TNV PETATOTTION.
Na Bpeite Tn peTatdmmon AX pyéExpl TO WA va £xel KIVATIKA evépyeia 6000 J.

8. 'Eva owpa éxel pada 8 kg kai apxika ival akivnto. Katroia oTiyu aockoUvTal 6TO CWHA N
dUvaun F=30 N 110U OTTPWXVEI TO CWHA TTPOG Ta BeEIA Kai N TPIRN k=20 N.
Na utroAoyioeTe Ta Mo KATW OTAV TO CWHA PETAKIVNOEi yia 40 m:
OAa 1a epwTripaTa va armavinBoulv ypd@ovTag Toug OXETIKOUG TUTTOUG.

a) To épyo TnG KABe dUvauNg.

B) To cuvoAiké épyo.

Y) Tnv KivnTIKr evépyela TTou Ba €xel TO cwWPa oTNV atréoTacn Twv 60 m.

®) Tnv TaxuTtnTta TT0U Ba €X€1 TO CWPO OTa 60 M.
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9. 'Eva apagdk pagag 30 Kg €xel Taxutnta 12 m/s. Katrola oTiyur) aoKeiTal oTo
apagdaki n duvaun Tng TPIRNS fk kai To apagdki oTapard agou diavuoel
40 m. Na Bpeite Tn duvaun g TPIBAG fi.

10 . 'Eva cwpa pdcag 80 Kg kiveital pe otabepr TaxutnTa KAl £XEI KIVNTIKA EVEPYEIQ
4000 J.Z10 owpa apxiCel va aokeital pia duvapn F=100 N kal To cwua
petatomideTan katd AX. Na Bpeite Tn eTatdmmon AX hHéXPI TO CWHA Va EXEI
KIivnTIKA evépyela 6000 J.

11. Na xapakTtnpioeTe TG O KATW TTpoTdoelc oe ZQXTEZ 4 AAOOZ.

e Orav o¢ éva cwua dITAaciaoTei n TaxutnTa ToU, TOTE N KIVNTIKA TOU EVEPYEIQ
OITTAACIALETAI ~-------------mm----

e H BapuTikr) duvapikn evépyeia evOg avOpwITToU TTOU PETAKIVEITAI OTOV iD10 OPOPO EVOG
KTnpiou aAAGCEl o€ oxéon PE To £€6APOG -------------

o H BapuTikr dUVANIKA EVEPYEIA EVOG OWHATOG EAATTWVETAI 600 TO CWHO KATERAiVEl TTPOG
Ta KATW

e H KIVNTIKA EVEPYEIO EVOG QUTOKIVITOU KAl EVOG QopTNYOU €ival N idia av Exouv Tnv idia
TAXUTNTA -=--====nmmmmmmmmm

12. O k&6 6poPog Tou dITTAavoU KTipiou £xel OWog 3 M. %
Apxika To cwpa padag 8 Kg Bpiokeral otn B€on A, —{
Kal ueTa avePaivel atn Béon B. ;

Na Bpeite TN HETABOAA TNG BAPUTIKAG BUVOUIKNG EVEPYEIOG TOU . I
owpaTtog o€ axéon he 1o €dagog. Aidetal To g=10 m/s. —l
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13. 'Eva cwpa péalag 8 Kg kiveital ye otabepn Taxutnta 18 m/s.Kdatroia oTiyun
OTO CWa apxiZel va aogkeital n duvaun NG TPIRAS Kal TO CWHA OTAUATA a@oU
olavuoel atréoTacn 20 m.Na Bpeite Tn duvaun NG TPIRAG f.

14.Eva k1ApIo £xel 6 opdPoug.O kaBe dpogog éxel Uwog 3 m.Evag yepavog
avuywvel KiBwTia Bapoug 120 N ye otaBepr TaxuTnTa KAl 10
a@Avel oTov 5° 6po@o Tou KTnpiou. Na Bpeite To £pyo TNG dUVANNG TTOU

OOKEI 0 YEPAVOG .

15. H pymmdpa tou oxfiuartog éxel Bapog 3000 N.O aBAnTAG NG
dpong Bapwv apxIKa kpatd Tnv urdpa o€ Uwog 0,6 m
atro 10 £6a@og (Béon A). Metd aveBadel TV PTTdpa UE
oTaBepr TaXUTNTA OTO UWOGS TWV 2m atrd TO £€80¢POG

(6€on B).
Moéoo cival 10 £pyo NG dUvauNg Tou aBANTA:

a) 600 aveBadel Tnv utrapa attd TN Béon A otn 6€on B.

B) 600 kpatd Tnv pTapa otn Béon A.
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16. Na xapakTtnpioete TG MO KATW TTpoTdoelg o ZQXTEZ R AAOOZ.

o OT1av oTrpwxVvoulE £va KIBWTIO opIfévTia o€ Agio TTATwHA, TOTE N dUVANN TOU XEPIOU HOG
TTAPAYEl £PYO --------------

Otav oTrpwyVvoupe £va KIBWTIO 0pICOVTIa O€ YN Agio TITATWHA, TOTE HETAPEPETAI EVEPYEIX
MOVO aTTO TA XEPIA POG OTO KIBWTIO =-==--=========

KaTd Tnv avappixnon evog opelBATn, 1o BApog Tou opeIBATN KATAVOAWVEI £PYO -------------

Otav oTrpwyvoupe £va KIBWTIO 0pICOVTIa o€ Agio TTATWHA, TOTE N dUvVaUN TOU XEPIOU
MagC TTApAyel £PYO -----------------

Otav oTTpwyVvouuE £va KIBWTIO OPICOVTIA O€ PN Agi0 TTATWUA, TOTE NETAPEPETAI EVEPYEIT
Kail a1rd TO KIBWTIO OTO TTATWHA --------------

Mia dUvapn 6Tav AOKETaI O€ VA OWPA TTAVTOTE TIAPAYEl EPYO-------------

Ortav orpwyvoupe £va KIBWTIO 0opIgOvTIa o€ PN Agio TTaTwpa, TOTE N
TPIBA TTapdyel £PYO ------------

e Orav OTTPWYVOUUE €va TOIXO TOTE KATAVAAWVOUUE EPYO ------------
e Otav ackouue dUvaun o€ £va TOiXO TOTE KATAVOAWVOUUE £PYO ------------
17. Kartd tnv Tpaypatotroinon piag eAeUBepng BOAAG oTnv KaAaBooaipa, N uTTAAa

aveBaivel o€ Uwog 3 m atrd 10 £da@og Tou yntrédou. H ptrdAa éxer pada 0,8 Kg.
Na BpeiTe:

o) TN BOPUTIKI BUVAUIKA EVEPYEIQ TTOU OTTOKTA N MTTAAG o€ Ooxéon:

1) ue 10 £€0a@og

II) pe To KE@AANI TOU TTAIKTN TOU OTToIoU TO UWOG gival 1,90 m.
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B) TN HETABOAA TNG BUVOUIKAG EVEPYEIOG TNG UTTAAAG, OTAV N PTTAAG QeUyEl aTTO TA XEPIA
Tou KaAaBoo@aipioT atmd Uwog 2,5 m atrd 10 £6a¢Ood:

1) og oxéon Pe To €da@og

Il) og oxéon Pe TO KEQPAAI TOU KAAGBOOQaIPIOTH

18. Na utroAoyioeTe TNV KIVNTIKA evépyela evog autokiviTou palag 800 Kg trou
KIVEITaI e aTaBePn TaXUTNTa 16 M/s.

19. 'Eva cwpa Kiveital euBUuypapua kai €xel KivnTikA evépyeia Exkiv= 2000J. Kdatroia
OTIYMA aoKOUvVTal 0TO OWwua U0 BUVANEIG YE avTIBETN popd,
n F1=80 N ka1 n 1pIBR k=30 N. Na Bpeite 160N Ba €ival n KIVNTIKN EvEPYEIQ TOU
owpuaTog agou diavuoel 60 m.

20. 'Eva owpa padag 8 Kg kiveital pe otaBepr| Taxutnta 18 m/s.Kdmoia oTiyuni
OTO CWHA apxi¢el va aokeital n d0vaun TNG TPIRAG fk Kal To cwua oTapaTd apou
diavuoel atréoTtaon 20 m.Na Bpeite Tn duvaun Tng TPIBAG.



21. 'Eva owpa €xel paga 20Kg kal KIveiTal euBUypappa e apxIK TaXUTNTA Ugey. KATTOIO
OTIYMR OTO CWHA ETTIOPOUV dUO dUVANEIG hE avTiBeTn @opd, n F1=400N kai n 1pIBn
fc =Z180N. Metd ammdé 200 m, n TaxUuTnTa TOU YiveTal U=30m/s. Na Bpeite TNV apxikn
TaxUTNTA TOU CWHOTOG.

22.'Eva cwya €xel uala 40Kg kai Kiveital eubuypauua pe Taxutnta u=10m/s.Katroia
OTIyUN OTO cWwia €mMOpoUv dUo BUVAMEIS hE avTiBeTn gopd, n Fkai n fk=140N. To
CWHa KiveiTal ye 1n gopd NG F.Metd a1rdé 60m n TaxutnTa TOU CWHATOG YiveTal
18m/s.Na Bpeite Tn dUvaun F.

23. 'Eva autokivnto pafag 1000Kg kiveital e otaBepr Taxutnta 15m/s.K&moia oTiyur o
00nyo6¢ TTatd @pévo Kal £T01 OTO AUTOKiVNTO aoKeiTal n TPIRA fk TTou IcOUTAI UE
7500N.Na Bpeite TNV améoTaCH TTOU Ba GTAUATICEI TO QUTOKIVNTO.

24.Eva autokivnto padag 1000Kg kiveital e otaBepr Taxutnta 16m/s.Kamoia oTiyun o
0dNyog TTaTd @PEVO Kal £Ta1 0TO AUTOKIVNTO aoKEiTal N TPIRN TTou IcouTal e 6000N.Na
Bpeite TOON amméoTacn TTPETTEl va SIavUCOEl TO AQUTOKIVNTO WOTE N TAXUTNTA TOU VO YiVEl
8m/s.
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25. ¢ éva owpa padag 4 Kg aokouvtal dU0 dUVANEIS TTou €xouv Ty idla gopd. H pia
ouvapn gival n F1=30 N kai n &AAn duvaun cival n F2=20 N. ApxIKa TO CWa €XEl KIVATIKN
evépyela 200 J.Na Bpeite:

a) TNV KIVNTIKA EVEPYEIQ TOU OWHATOG agou diavuoel 40 m.

B) TNV apxIkAi Tou TaxXUTNTA

y) TNV TEAIKN Tou TaxUuTnTa

26. Eva cwua pacag 12 Kg cival apxIka akivnto. Karmolia oTiyur) oTo cwpa 1mdpouv dUo
ouvdpelg pe avtifetn opd n F=50 N kai n fx =30 N. Na Bpeite Tnv TaxutnTa TTOU Ba £XEI
agou diavuoel 90 m.

27.'Eva cwpa €xel Bapog 200 N kai Bpioketal og Uypog 8 m. Av g=10 m/s, va Bpeite TN
OUVAUIKA EVEPYEIQ TOU CWHATOG.



